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Nearly 7 out of 10 voters consider global warming 
to be a serious problem

Q2

How serious do you think the problem of global warming is – extremely serious, very serious, fairly 
serious, just somewhat serious, or not serious at all?
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Voters overwhelmingly agree we should start now 
to reduce global warming pollution

Q6

Which one of the following two statements do you agree with more? [Rotate the order of statements] 
1) We should start now to gradually reduce global warming pollution, with bigger declines in the future, Or
2) We should wait to set pollution limits until cleaner energy technologies are available.

69%20%

We should We should 
start now to start now to 
gradually gradually 
reduce reduce 
global global 

warming warming 
pollution pollution 

We should We should 
wait to set wait to set 
pollution pollution 

limitslimits

DonDon’’t t 
knowknow

6%

Global warming is not Global warming is not 
happening [Do not read]happening [Do not read] 5%



Survey Among 402 Active Voters in 
Arkansas’ 4th CD

June 16 - 19, 2007
4

57%

59%

63%

56%

60% 28%

22%

31%

25%

35%

All Voters

Men

Women

Age 18-39

Age 60+

Favor Oppose

A 60% majority of voters favor a carbon cap and trade proposal to 
reduce global warming pollution in the U.S.
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Q7

As you probably already know, burning fossil fuels such as coal, oil, and natural gas results in carbon emissions 
that scientists believe contribute to global warming.  I would like to describe a proposal — called a carbon cap —
that will reduce global warming pollution in the U.S. The U.S. Government would require reductions of global 
warming pollution by placing a mandatory limit on carbon dioxide and other gasses from power plants, refineries, 
and heavy industry.  It would also create a market to allow corporations that burn fossil fuels to achieve the lowest 
cost emission reductions by buying and selling pollution permits.
Based on this information, do you favor or oppose this proposal to reduce global warming pollution in the U.S.? 
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